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Ali ÖZSOY
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Bizim bahçede huzurla
yiyip içmek…

Kerim TOKSÖZ

� 4’TE
Emek hırsızlığı

yapmayın

Dr.Yakup USLU

Orjinal kentlerin
izinde... � 2’DE

İLK UYARI ALANYA’DAN YAPILDI
ALDOBİR Başkanı Turgay Kırbaş’ın yurtdışın-
da basılıp Türkiye'de piyasaya sunulmak iste-
nen sahte 50 dolar olduğu yönündeki uyarısı
ülke gündeminde. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı yurt dışında basılan sahte 50 ve 100 do-
lar konusunda resen soruşturma başlattı. Ka-
palı çarşıda dolarla işlem durdu.

BÜYÜKLÜĞÜ ŞAŞIRTTI 
Büyüklüğü 600 milyon doları aşan sahte do-
lar konusunda kaygı arttı. Nakit akışının  en
fazla olduğu sektörlerden marketler başta ol-
mak üzere döviz büroları dolar alıp satmıyor.
Alanya Bakkallar Odası Başkanı Süleyman Hil-
mi Özdemir durumu “Esnafımız için büyük bir
tehdit oluştu’ sözleri ile anlattı. 

‘YETKİSİ OLANLA ÇALIŞIN’
Hediyelik eşya, kafeterya ve restoranlar açısından
da tehlikeye dikkat çeken Oda Başkanı Hüseyin De-
ğirmenci, “Sahte para şehrimizin güvenilirliğini de
zedeliyor. Esnafımız dövizle işlemlerde sadece ban-
ka ve yetkili döviz bürolarıyla çalışsın” dedi.   �3’TE

DOLASIMI DURDU
Sahte 50 ve 100 doların piyasada dolaşıma sokulması ticarette büyük panik yarattı. Dolarla alış verişin durma noktasına
gelmesinin ardından sektör temsilcileri uyarılarda bulundu. Merkez Bankası ise sahte dolara karşı mücadele başlattı.

Değirmenci

Özdemir

Kırbaş

Bankalar sahte dolara karşı yazı-
lım güncellemesine giderken Tür-
kiye Bankalar Birliği de açıklama
yaptı. Açıklamada "Sahte dövizle
mücadele ve dolaşımın engel-
lenmesi amacıyla kullanımdaki
para sayma ve ATM makineleri-
nin gerekli kontrolleri ile gün-
cellenmeleri yapmaktadır’ dendi.

Kapalıçarşı’da dolar alım satımı durduruldu

BANKALAR TEDBİR ALDI

ALANYA MERKEZ OLACAK
İhracatta zorunlu olan gümrük işle-
minin eksiksiz tamamlanmasının
önemli adımlarından biri olan labo-
ratuvar gümrüklemeye uygun hale
getirildi ve hizmete açıldı. ALTSO
Başkanı Erdem, “Tüm bölgenin
gümrükleme işlemlerini Alan-
ya’mızda gerçekleştireceğiz" dedi. 

İHRACATÇIYA DESTEK
Açılışta konuşan AK Parti İlçe Baş-
kanı Tavlı ise “Sebze ile meyve ih-
racatçılarımızın işlerini hızlandıra-
cak yatırım Konaklı Hali’nde bulunan
Gümrük Müdürlüğü’nde hizmete
girdi. Numune alımı ve gümrükleme
işlemleri konusunda ihracatçımızın
talebi yerine geldi” dedi. �4’TE

Tarım ürünlerinde pes-
tisit olduğu iddiasını de-
ğerlendiren Alanya Hal
Derneği Başkanı Adem
Kaya, “Tarım sektörü

iddialar ile
zor duruma
düşürü l -
dü. Neden
Alanya tarı-

mına balta vuruluyor? Gümrükten
dönen bir aracımız yok, stan-
dartın üstünde bir sonuç da al-
madık” dedi.                � 2’DE

Gümrüklemede ilk adım
Alanya’dan ihracata giden tarım ürünlerinin kontrolü ve gümrükleme işlemi için ihtiyaç du-
yulan laboratuvar Alanya’da açıldı. Böylece ilçede gümrükleme işlemleri hız kazanacak. 

‘Tarıma balta vuruyorlar’

Adem Kaya

‘KEPENK BORÇLA KAPANDI’
Sezondan umduğunu bulamayan esnaf, kış se-

zonuna kredi çekerek, borç üstüne borç ile
girdi. Esnaf Odası Başkanı Nuri Demir,
“2024 sezonu yüz güldürmedi. Esnafımız

dört bir yandan sıkıştı. Zam üstüne zam
geliyor. Yüksek kira, kredi ve marka avu-
katları belimizi büktü” dedi.    �5’TE

İş dünyasının önemli etkin-
liklerinden, 1 milyar dolarlık iş
hacmi hedefleyen MÜSİAD
EXPO 2024 Uluslararası Ti-
caret Fuarı'na MÜSAİD Alan-
ya Şubesi’de katıldı. Başkan
Durusoy, “Fuarda milli tek-
noloji ürünlerimiz inceleyip
Alanya heyeti olarak haklı
gurur yaşadık” dedi. �4’TE

MÜSİAD Alanya milli gururu inceledi Esnafın derdi KKA
2024 yılı turizm sezonu biterken esnaf açısından sezonu değerlendi-
ren Oda Başkan Demir, “Kira, kredi ve avukatlar belimizi büküyor” dedi. 

Nuri Demir

Şehrin sorun haritası çıkacak

‘DÜŞÜNCELERİ ÖNEMSİYORUZ’
10 Aralık’ta oda meclisini olağanüstü
toplayacaklarını açıklayan ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem, “İş insanlarına SMS yol-
ladık. 3 Aralık Salı gününe kadar bizlere dü-
şüncelerini paylaşabilecekleri bir link paylaştık” dedi. 

‘ORTAK PAYDAMIZ AYNI’
‘Alanya’mızın sorunlarının çözümüne kat-
kı yapmaya çalışıyoruz. Güncel konular bir

yana yıllardır çoğu sektörün aynı sorun-
larla boğuştuğunu görüyoruz’ diyen
Erdem, “Hepimizin ortak paydası

Alanya. Sonucu kamu kurumları
ile de paylaşacağız” dedi. � 7’DE

ALTSO Başkanı Erdem, Alanya’nın sorun
ve taleplerinin tespiti için tüm üyelerin-
den görüş sordu. ALTSO önerileri SMS
ile gönderdiği link üzerinden toplayacak. 

Eray Erdem

Musta Durusoy

Alanya 1221 FK,
ligin 13'üncü
haftasında bu-
gün grubun zir-

vesinde yer alan şampiyonluğun
güçlü adayı 52 Orduspor ile karşı
karşıya gelecek. Mücadele saat
14.00'te oynanacak.          � 11’DE

Egemenlik’te zor randevu

Alanya ekonomisi için
sadece bir tarım ürünü
olmanın ötesine geçen
zeytin bölgenin kalkın-
masında önemli bir yer
oynuyor. Yüksek rekol-
te ve yağdaki verimlilik
hem üreticiye hem
kent ekonomisine kat-
kı sağlayacak. Tarım
Müdürü Mehmet Rüz-

gar, “Üretici
emeğinin
karşılığını
a l a c a k "

dedi.

Rüzgar

� 5’TE

'Zeytin can suyu oldu'
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Lecce ( İtalya ) kentinde şe-
hir ve zeytin ağaçları.. Orji-
nal değil mi?

Bir önceki yazımda, kentlerde
aradığım en önemli iki özelliğin, o
kentin dürüstlüğü ve orjinalliği oldu-
ğunu ifade ettim ve, daha çok
“kentlerin dürüstlüğünü” irdele-
miştim. Bu yazımı biraz uzatarak
“kentin orjinalliği” üzerinde du-
racağım.

Ama yine de en sonda söyleye-
ceğimi en başta sizi yormadan
söyleyim. “Orjinalliğini koru-
yan şehirler, marka değerini
yükseltiyor”. 

Şehrin özgün kimliği, yaratıcı in-
sanları kendine adeta mıknatıs gibi
çeker. Çok değerli kümelenme ya-
ratır. Dolayısıyla marka kent olma-
nın temellerinden birisini teşkil eder.
Richard Florida, şehirlerin yaratıcı
sınıfı çekme konusunda orjinal yapı-
larının belirleyici olduğunu ifade
eder. Özgün atmosferi, kültürü ve
sanatla iç içe geçmiş kimliği olan şe-
hirler, hem iş gücü hem de yenilikçi
projeler açısından bir cazibe merke-
zine dönüşür.

Bu aslında başlı başına Marka
Şehir konusunun öğesidir. Yaratıcı
sınıfın cazibe merkezi haline getiril-
mesi. Evet, büyük olasılıkla gelecek
yazın konusu bu..

Sevgili eşim, bir “Gipsy Kings”
hastası olduğumu bilir. Geçen sene,
bana Slovakya’ya gelirken dönüş
biletini alma, sana bir sürprizim var
dedi ( Bu arada o bir Slovak). Öte-
beri nedir diye sıkıştırdım, Gipsy
Kings konserine iki bilet aldım, ço-
cuklardan ayrı bir hafta sonu yapa-
lım dedi. 

Tamam ama, Huston bir sorun
var. Bu adamların, Slovakya’nın
ufacık kasabasında ne işi olabilir.
Konser alanı, bizim olduğumuz Kö-
sice şehrine, 5 saat tren mesafesi
uzaklıkta ve devamı taksi. Bir otelde
yer ayırttık. Ama ben hala inanamı-
yorum. Gerçektende tekrar baktık
internette, o tarihte Slovakya’nın o
kasabasında konser var. Bu arada,
bu kasaba Unesco tarafından kül-
türleri koruma altında olan roman
topluluğunun yaşadığı yer. Mantıklı
geldi, Gipsy Kings, Roman külütü-
rü, neden olmasın dedik..

Yaklaşık 3 saat yol aldık, gayet
rahat. Tren bir durakta yolcu aldı,
biraz durduk ama ben hala, inana-
mıyorum. Hanım’a: şu konsere bi
daha bak durum nedir dedim..

Baktı ve konser iptal..
E, olabilir..
Neredeyiz, “Trencin” kasaba-

sında.. Daha önce hiç gitmediğimiz
bir yer, otel vardır.. Hemen inelim..

İndik.
Çocuklar yokken, hafta sonu

kaçmaz, neresi olursa olsun..

İyi ki inmişiz.. 

Trencin ufak bir şehir. Şehrin sa-
dece eski bölümünde  kaldık. Ken-
dine has dokusu olan tam kıvamın-
da, harika bir yere bilmeden gelmi-
şiz. Çok iyi korunmuş, eski kalesi ve
şehir merkezi bizi mest etti. Bekle-
meğim kadar kadar değişik uluslar-
dan turist vardı. Hiç bilmeden hari-
ka bir yer keşfetmişiz. Eski yapılar
korunmuş ve işler vaziyette. 

Enerji var. Ruh var.
Bu arada, sizlere de ilginç gelebi-

lecek, ucu bizlere değen ilginç bir hi-
kaye öğrendik Trencin’de.

Ömer ve Fatma’nın aşk kuyusu..
Kuyu kalede. Gittik gördük. 

Osmanlı istilaları döneminde (
biz fetihleri diyoruz ) Orta Avru-
pa’nın geleneklerinde ve edebiya-
tında tarihi olaylar çok tasvir edilir.
Hikayenin aslı ise bunlara en iyi ör-
neklerden birisi; Batı Slovakya'daki
Trenčín Kalesi'ndeki efsanevi "aşk
kuyusu"dur. 

Bu kuyunun, 1490'larda Tre-
nčín'i yöneten Macar kontu Step-
hen Zápolya tarafından esir tutulan
sevgilisi Fatıma'yı kurtarmak için
Türk Ömer tarafından kazıldığı var-
sayılmaktadır. Tarihsel ortamına
rağmen, bu hikaye ilk olarak 19.
yüzyılın başlarında Macar asilzade
Alois Freiherrn von Mednyánszky
(efsaneyi kendisi yaratmış olabilir)
tarafından Almanca olarak yayın-
lanmıştır. Gezgin John Paget tarafın-
dan yalnızca on yıl sonra İngilizce
okuyuculara tanıtılan hikaye, Slo-
vak edebiyatına neredeyse aynı
anda, kardeşi Karol'un 1844'te hala
Çekçe olan "A Monument to
Love" adlı şiir uyarlamasını yazması
ve ardından arkadaşları Mikuláš
Dohnány'nin 1846'da "The Well
of Trenčín" adlı şiirsel versiyonunu
yazmasıyla, Ludovít Štúr tarafından
modern Slovak edebi dilinin kod-
lanmasıyla girmiştir. Hikayedeki
olaylar ve karakterler (Zápolya ha-
riç) kurgusal olsa da ve tarihçiler ku-
yunun asil bir Türk tarafından değil,
16. yüzyılda Avusturyalı askerler ta-
rafından kazıldığı konusunda hemfi-

kir olsa da, bugün hala Trenčín'deki
en popüler turistik cazibe merkezi
ve Slovak kültüründeki en kalıcı aşk
hikayelerinden biri olmaya devam
etmektedir. 

Günümüzde şehirler çok hızlı de-
ğişmektedir. Eğer bu şehirler daha
da çok rant yaratıyorsa, kontrol et-
mek imkansız hale gelir. 

Aklınıza neresi geldi tahmin eder
gibiyim.

Ancak bir kenti marka haline ge-
tirmek, yalnızca fiziksel düzenleme-
lerle değil, aynı zamanda o kentin
kimliğini yansıtan benzersiz özellik-
lerin korunmasıyla da mümkündür.
Bugünün hızla değişen dünyasında
kentlerin orijinalliklerini kaybetme-
den kendilerini yenilemeleri, ziya-
retçilerin ve sakinlerinin gözünde
benzersiz bir cazibe yaratmalarına
yardımcı olur. 

Bize de aynen böyle oldu. Bu
tadı Avrupa’nın irili ufaklı bir çok
şehrinde hissettim. Haksızlık etme-
yelim, ülkemizde de harika korun-
muş kentlerimiz var. Bir kentin orji-
nalliği, onun marka değeriyle doğru
orantılıdır ve bu bağlamda şehirlerin
tarihi, kültürel dokusu, gelenekleri
ve özgün yaşam tarzları marka kent
kimliği için hayati unsurlardır.

Aidiyet katar..
Kendini o şehre ait hisseden bi-

reyler, hassas ve duyarlı insanlardır.
Kendilerini o şehre karşı sorumlu
hissederler. Orjinal kentler bu özelli-
ği sayesinde diğer şehirlerden ayrı-
lır; bu, onun benzersiz karakterini ve

otantik atmos-
ferini oluştu-
ran ana fak-
tördür. Bu
bağlamda,
kentin orjinal
kimliğinin ko-
runması, ona
ruh katar ve
kentin ruhu-
nun yansıma-
sı, ziyaretçiler-
de güçlü bir
aidiyet duygu-
su uyandırır.
UNESCO gibi
kuruluşların

yaptığı çalışmalar, kültürel mirasın
korunmasının şehirlerin marka de-
ğeri üzerindeki olumlu etkilerini or-
taya koymaktadır. Geçmişle bağlan-
tıyı koruyan şehirlerin ziyaretçiler ta-
rafından daha fazla tercih edilmesi,
kentin orijinal dokusunun önemini
bize kanıtlar.

Urbanistik ve kent planlama ala-
nında tanınan araştırmacılardan Ke-
vin Lynch, "The Image of the
City" (1960) adlı çalışmasında, bir
kentin yerel kimliğinin, mimari ve
tarihi dokusuyla birlikte yaşatılması-
nın önemini vurgular. Lynch, şehir-
lerin özgün yapılarını ve yerel kim-
liklerini korumasının, kent sakinleri
ve ziyaretçileri için aidiyet hissini
güçlendirdiğini savunur.

Kentlerdeki orjinallik unsurları
genellikle tarihi yapılar, geleneksel
pazarlar, halk sanatı ve el sanatları
gibi maddi ve manevi kültürel miras
unsurlarından beslenir. Örneğin, Al-
manya’nın Heidelberg kentinin ken-
dine has üniversite kültürü veya
Fransa’nın Lyon şehrinin gastrono-
mik geleneği, bu kentleri diğerlerin-

den ayıran güçlü marka unsurları
olarak öne çıkmaktadır. Keza Gazi-
antep şehrimizin gastronomik gele-
neği ve bunu ortaya koyma yete-
neği kenti ülkemizin diğer şehirle-
rinden ayırmaktadır. Öyleki, bir
şehrin orijinalliği sadece fiziksel
yapılarda değil, aynı zamanda
kent sakinlerinin yaşantısında,
günlük ritüellerde ve o şehre özgü
atmosferde de saklıdır.

İtalya’nın Bari şehrinde, sabah
erkenden kalktım, spor ayakkabımı
ve eşortmanımı giydim. Kenti keş-
fetmeye çıktım. İtalyanlar, işten
önce bir kafeye gidiyor, ayak üstü
kahvelerini içip güne  öyle devam
ediyor. Oradaki kahve kokusunu
kelimelerle tarif edemem. Bu bir ri-
tüel ve ayırt edici unsur.

Ekonomik girdi sağlar..
Orjinal kentler, genel olarak sa-

dece turizm anlamında katkı sağla-
manın yanında yerel ekonomiyi
canlandıran etkendir. Sharon Zukin,
"The Cultures of Cities" (1995)
adlı eserinde, kentlerin kültürel mi-
ras ve sanatsal dokularının ekono-
mik değerini ele alır. Zukin’e göre,
bir kentin kültürel miras unsurlarını
koruması, kenti diğer destinasyon-
lardan farklı kılarak, onu hem eko-
nomik olarak kalkındırır hem de zi-
yaretçi çekme potansiyelini artırır. 

Kentin orjinalliği ile ilgili değişik
kaynaklardan da alıntılar yapıyo-
rum ki; en severek okuduğum ileti-
şim kuramcıların dan Jürgen Ha-
bermas ve David Harvey gibi isim-
ler, küreselleşme ve kent kimliği ara-
sındaki ilişkiye odaklanır. Harvey,
“The Condition of Postmoder-
nity” (1989) adlı eserinde, kentle-
rin küreselleşme ile birlikte kimlikle-
rini kaybetme riski altında olduğunu
belirtir. Buna göre, yerel değerlerin,
kültürün ve mimarinin korunması,
kentlerin birbiriyle aynılaşmasını ön-
leyerek, markalaşma sürecine katkı-
da bulunur. Küreselleşme bir çeşit
aynılaşma süreci gibi. Biraz zalimce
ama, yerel kahve dükkanlarının ka-
panıp yerine dünyanın her yerinde
servis veren içinde ne olduğunu bil-
mediğimiz kahve zincirleri gibi.

Dolayısıyla “marka kent” ol-
mak isteyen şehirlerin, globalleşme
baskısı altında dahi kendi orjinallik-
lerinden ödün vermemeleri hayati
bir gerekliliktir.

Alanya’da turistlerin en çok şa-
şırdığı ve hoşlandığı şeylerden birisi,
kendilerine elma çayı teklifi. Ufacık
çay, onları mutlu ediyor. Aylak ay-
lak tavla oynayanlar bile onlar için
farklı. Keza sokak hayvanlarının ba-
kımı ve serbestçe insanlarla dolaş-
ması. Hepsi kültürel birer unsur.

Orijinallik bir kentin marka kimli-
ğinin omurgasını oluşturur. Bu ka-
dar önemli.

Uzun bir yazı ile bilmem anlata-
bildim mi?

Sadece turizm anlamında değil,
gelecek nesillere kültürel mirası ak-
tarma anlamında orjinalliği koru-
malıyız. Bizler küresel anlamda re-
kabet etmek için değil, olağan özel-
liklerimizi koruduğumuz zaman,
farklılaşıyoruz ve orjinallik yaratıyo-
ruz. Kentlerin orjinalliğini kaybetme-
si ile, yapıların ve yaşam tarzlarının
aynılaşması bizi rekabette zayıflatır.
Bu turizm anlamında. Diğer taraftan
kültürel mirasın korunması marka
kent olma yolunda sürdürülebilir bir
başarı sağlar. Yani birine benzeyen
değil, kendi gibi olan değerler akıl-
larda iz bırakır. Aynı Trencin ve İtal-
ya örneğinde olduğu gibi.

Orjinallik, bir kenti diğerlerinden
ayıran ana unsur olarak marka kim-
liğini güçlendirir ve unutulmaz bir
şehir deneyimi yaratır. Kentin tarihi
yapıları, geleneksel pazarları ve so-

kakları, ziyaretçilere farklı bir dene-
yim sunarak onları tekrar tekrar
şehre çekebilir. Bizim de amaçları-
mızdan birisi bu değil mi?

Orjinalliğini koruyan şehirler, ye-
rel halk için güçlü bir aidiyet sunar-
ken şehre gelen ziyaretçilere mü-
kemmel deneyim sunarlar.

Umarım sizleri yaşadığımız kent-
lere bağlı bireyler olarak biraz olsun
düşündürebilmişimdir.

Orjinallik.
Orjinal kentlerin izinde...

Dr. Yakup
Uslu kimdir?

Yakup Uslu,1973 yılında
Alanya’da doğdu. 1997 yılın-
da Gazi Üniversitesi, İletişim
Fakültesi Radyo Televizyon
ve Sinema bölümünden me-
zun oldu.

Ankara’da üniversite radyo-
sunda ve özel radyo istasyon-
larında, radyoculuk deneyimi
kazandı. Stajını TRT Ankara
Müzik Eğlence dairesinde yap-
tı. Çeşitli TRT televizyonu ya-
pımlarında çalıştı.

Askerliğini, Konya, perso-
nel okulundan sonra, Cihan-
beyli, Kulu, Yunak, Akşehir As-
kerlik Şubelerinde, Şube Baş-
kanı olarak  yaptı.

Ankara’da yaklaşık 2 yıl
bankacılık deneyimi yaşadı.
2000’li yılların başlarında tek-
rar Alanya’ya dönerek, turistik
otel ve tesis işletmeciliği yaptı.

Yakup Uslu, Konya, Selçuk
Üniversitesi, İletişim Fakülte-
si, Sosyal Bilimler Enstitü-
sünde, imaj ve propaganda
konularında çalışarak 2010
yılında,”Yurt dışında turizm
amacı ile yapılan reklamların
çeşitliliği ve bunun ülke ima-
jına etkisi : İsveç örneği” ko-
nulu yüksek lisans progra-
mından mezun olmuştur.

Yakup Uslu, Konya, Selçuk
Üniversitesi, İletişim Fakülte-
si, Sosyal Bilimler Enstitüsün-
de, “Marka Şehir” üzerine ça-
lışmalarda bulunarak, 2019 yı-
lında, “Marka şehir oluşumun-
da internet ve sosyal medya
etkisi : Alanya örneği” isimli
Doktora programından mezun
olmuştur.

Yakup Uslu, Eskişehir,
Anadolu Üniversitesi, açık
öğretim fakültesinden, 2022
yılında “Emlak Yönetimi” önli-
sans programından mezun
olmuştur.

Yakup Uslu, Erzurum, Cum-
huriyet Üniversitesi, açık öğre-
tim fakültesinden, 2022 yılında
“Sosyal Medya Yönetimi” önli-
sans programından mezun ol-
muştur.

TTPP - Emlak Profesyonel-
leri Derneği Kurucu Başkanlığı
yapmıştır.

Visit Alanya - Alanya tanıtım
sayfası kurucusu ve tanıtım
gönüllüsüdür.

Yakup Uslu’nun akademik
olarak, marka kent, kent esteti-
ği, kültürler arası iletişim, rek-
lamcılık, sosyal medya konula-
rında makale ve bildirileri vardır.

Yakup Uslu halen, Alanya
Postası Gazetesi'nde, gezi ya-
zıları, turizm, marka kent, kül-
türel iletişim ve çevre, kent es-
tetiği konularında yazılar yaz-
maktadır.

2004 yılında “IDEAL Real
Estate Gayrimenkul”  firmasını
kurdu ve hala bu işle uğraş-
maktadır.

Trencin kalesi - Slovakya

Alanya pestisit krizi gündemde ye-
rini koruyor.  Bir zincir market-
ten alınan bir meyveden yüksek

miktarda pestisit çıktığı iddiasının ar-
dından Alanya tarımı da
tepki göstermeye devam
ediyor.  Hatta aynı za-
manda ürünlerin güm-
rükten dönerek Alanya
haline geri iadesinin ya-

pıldığı da belir-
tildi. Konuya
ilişkin yapılan
açıklamada
Alanya Hal

Derneği Başkanı Adem Kaya, “ Güm-
rükten dönen aracımız yok, hal piya-
sası gayet iyi durumda. Bu sadece
Alanya tarımını olumsuz etkilemek
için yapılmış bir hamle” dedi.

“İLAÇ ORANLARI 
STANDARTIN ALTINDA”

Kaya açıklamasında, “Pestisit iddiasının
ardından Tarım ilçe Müdürümüz ile in-
celemelerde bulunduk. Çıkan rakam
standartların altında. Bir sakıncası yok.
Her üründe bir ilaç vardır. İlaç verme-

den ürün yetiştirme imkanı yok. Bö-
cekler haşereler geliyor ve ilaçlar buna
engel olmak için uygulanıyor.  Her

üründe kalıntı vardır.  Alanya tarımına
balta vuruluyor. Kesinlikle rakamlar
standartların altında. Gümrükten dö-

nen araçta yok. Aynı zamanda zin-
cir marketten alınan ürünlerin
hepsi Alanya ürünü değil . İthal
meyveler var. Bunları sadece Alan-
ya tarımına yansıtılmamalı. Ör-
neğin Mango, ilçemizde 2-3 ay ye-
tişiyor. Onun dışında ithal geliyor.
Testler standartların altında, hal
piyasamız bu durumdan çok şü-
kür etkilenmedi. Alanya tarımına
balta vurulmasını hiç doğru bul-
muyor ve kınıyoruz” dedi.

KIŞ ŞARTLARI 
FİYATLARI ATTIRDI

Kaya aynı zamanda, “Hal piyasasında
şuanda domates, salatalık, patlıcan ve
biberde kış aylarının gelmesiyle yük-
selişe geçti. Domates 25-30 TL, sala-
talık 30-33 TL, patlıcan 30-40 TL, öze-
likle biber çeşitleri  50-70 TL, Kabak
35-40 TL’den satışa sunuluyor.  Ha-
valar soğudukça ürünler ve fiyatlar et-
kileniyor” dedi. � Sabiha TATLIYER

‘Alanya tarımına balta vuruyorlar’
İlçedeki tarım sektörünü olumsuz etkileyen pestisit iddialarına karşı konuşan Kaya, “İddia edilen ürünlere karşı biz ge-
rekli denetimleri yaptık. Çıkan rakamlar standartın altında. Neden Alanya tarımına balta vuruluyor” diyerek tepki gösterdi.

Adem Kaya
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Yurt dışında basıldığı belirlenen
sahte 50 dolarlık banknotların
Türkiye’ye sokulduğu ve özellik-

le döviz işlemlerinin yoğun olduğu böl-
gelerde piyasaya sürülmeye çalışıldığı
tespit edildi. Bu sahte banknotlar,
gerçeklerinden ayırt edilmesi çok zor
olacak şekilde üretildiği için, hatta para
sayma makinelerinden bile geçtiği

için fark edilmesi güç. Bankalar ve dö-
viz büroları, sahte 50 dolarlık bank-
notların yaygınlaşmasını engellemek
adına bu banknotların alımını dur-
durdu. Uzmanlar, döviz işlemleri sı-
rasında yalnızca bankalar ve yetkili dö-
viz bürolarının tercih edilmesi gerek-
tiğini belirtiyor. Ayrıca, vatandaşların
ve işletmecilerin aldıkları paraları
kontrol etmeleri, şüpheli durumlarda
kolluk kuvvetlerine bilgi vermeleri
önemle vurguladı.

ALANYA’DAN TEPKİLER
VE ÇÖZÜM 

ÖNERİLERİ

Türkiye genelindeki bu
sahte para vakaları, Alan-
ya’da da yankı buldu.
Alanya’daki önemli mes-
lek odalarının başkan-
ları, esnafa yönelik
uyarılar ve önerilerde
bulundu. Alanya Bak-
kallar ve Bayiler Oda-

sı Başkanı Süleyman Hilmi Özdemir
yaptığı açıklamasında, “Son günlerde
sahte para ve döviz olaylarının artışı es-
nafımız için büyük bir tehdit oluştu-
ruyor. Birçok üyemiz, bu tür olaylarda
mağduriyet yaşıyor. Esnafımızın, al-
dıkları paraları dikkatlice kontrol et-
meleri, gerekirse UV ışıklı para kont-
rol cihazları kullanmaları çok önem-
li. Oda olarak, sahte para tespiti ve ko-
runma yöntemleri konusunda üyele-
rimizi bilinçlendirmek için eğitim
programları düzenleyeceğiz. Ayrıca, bu
konuda yerel yetkililerle koordinasyon
içinde hareket ederek farkındalık
kampanyaları başlatmayı planlıyoruz.
Hedefimiz, sahte para mağduriyetle-
rinin önüne geçmek ve esnafımızı
korumaktır” dedi.

“AMACIMIZ 
ŞEHRİMİZİN 

İTİBARINI KORUMAK”

Alanya Pansiyoncular ve Lokantacılar
Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci

ise, “Turizm sektörünün yoğun ol-
duğu Alanya gibi bir destinasyonda,
sahte para ve döviz olayları hem eko-
nomik zararlar yaratıyor hem de şeh-
rimizin güvenilirliğini zedeliyor. Bu
tür olaylar, işletmecilerimiz için cid-
di bir risk oluşturuyor. Esnafımızın
dövizle yapılan işlemlerde daha dik-
katli olmalarını ve gerekirse sadece

bankalar veya yetkili döviz bürolarıyla
çalışmasını öneriyoruz. Oda olarak,
bu konuda gerekli eğitimleri ve bil-
gilendirmeleri sağlayacağız. Amacı-
mız, turizm sektöründeki üyeleri-
mizin ve şehrimizin itibarını koru-
maktır” açıklamasında bulundu. 
� www.alanyapostasi.com.tr/
Alkın BİRİCİK

Alanya Belediyesi’nin Tos-
lak Mahallesi’nde bulu-
nan Güneş Enerji Sant-

ralleri 2024-2025 eğitim-öğ-
retim yılının ilk ziyaretçilerini
ağırladı. Konaklı Kemal Atlı
İlkokulu'ndan 100 çevre dostu
öğrenci, GES’i ziyaret ederek
keyifli bir etkinlik gerçekleş-
tirdiler. Ziyaret sırasında öğ-
rencilere, yenilenebilir enerji

kaynakları, kent genelinde yü-
rütülen çevre çalışmaları, gü-
neş enerjisi sistemlerinin ku-
rulumu ve işletimi, güneş
enerjisinin çevresel faydaları
ve enerji verimliliği konula-
rında detaylı bilgiler aktarıldı.
Eğitim sonrasında öğrencilerin
merak ettikleri sorular, Çevre
Koruma ve Kontrol Müdürlü-
ğü teknik ekibi tarafından de-

taylarıyla yanıtlandı. Uygula-
malı eğitim programının ar-
dından öğrencilere çevre far-
kındalığını artırmak amacıyla
‘Yeşeren Tohumlu Kalemler’
hediye edildi. Geleceğin temi-
natı olan çocuklara çevre bi-
lincini aşılamak amacıyla, yıl
boyunca ziyaretlerin devam
edeceği belirtildi. � Alanya Be-
lediyesi/ BASIN BÜLTENİ

Kaza Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. He-
nüz sürücüsü ve plakası öğ-

renilemeyen otomobil, sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu savruldu. Yol-

dan çıkan araç refüje çarptıktan
sonra devrildi. Kazada sürücü
hafif şekilde yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine

ambulans ve jandarma sevk edil-
di. Yaralı ambulans ile hastaneye
kaldırıldı. Kazanın ardından tı-
kanan trafik aracın çekilmesi so-
nucu yeniden açıldı. � www.alan-
yapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Sugözü Mahallesi’nde yaşa-
yan Ertan Yaman’ın ‘Paskal’
isimli erkek köpeği 9 Ka-

sım’da kayboldu. Köpeğinin geri
gelmemesi üzerine Yaman ‘Pas-
kal’ı bulan kişiye 5 bin TL ödül
verme kararı aldı. Yaman, “’Pas-
kal’ 9 Kasım’da Sugözü’nde kay-
boldu. Köpeğim çipli ve kayıtlı. Er-
kek ve 1,5 yaşında. Gerekli yerlere
başvurusu yapıldı. Elinde olan
alan, satan, çalan kişiler lütfen ve-
rin. Ben kanser hastasıyım. Ke-
moterapi görüyorum. O evin bir
ferdi. Lütfen daha fazla üzmeyin.
‘Paskal’ı bulana 5 bin TL ödül ve-
receğim” dedi. ‘Paskal’ı bulanlar
ya görenler Ertan Yaman’a 0532
261 77 81 numaralı telefondan
ulaşabilir. � www.alanyaposta-
si.com.tr/ Mert CANTÜRK

A
lanya İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafından çocuk ve
gençlerin korunmasına yönelik okul çevrelerinde
denetim uygulamaları yapıldı. Yapılan uygulama-

larda 4 internet kafe, 5 kıraathane, 7 park bahçe, 1 id-
daa bayi,17 okul servisi ile 207 şahıs sorgulandı. De-
netimlerde 4 okul servisine 6 bin 700 TL para cezası uy-
gulandı. � www.alanyapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Emniyetin uygulamasında ceza yağdı

Türkiye’de sahte para ve döviz alarmı: 

Alanya dikkatli olmalı
Son dönemde Türkiye genelinde sahte para ve döviz vakalarında ciddi bir artış ya-
şanıyor. Özellikle sahte 50 dolarlık banknotların piyasaya sürülmesi, hem vatandaşlar
hem de esnaf arasında büyük tedirginlik yarattı. Uzmanlar ve yetkililer, bu tür durumlara
karşı dikkatli olunması gerektiğini belirterek alınması gereken önlemleri sıraladı.

Hüseyin DEĞİRMENCİSüleyman Hilmi ÖZDEMİR

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana geldi. H.E. ida-
resindeki TIR ile O.G. kontrolündeki otomobil çar-
pıştı. Çarpışmanın şiddeti ile otomobil sürücüsü ile

araçta bulunan V.A. ve Z.K. yaralandı. Kazayı gören çev-
redeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine ambulans ve jandarma sevk
edildi.  Sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan yaralılar-
dan V.A’nın hayati tehlikesinin devam ettiği öğrenildi. 

� www.alanyapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

TIR ile otomobil çarpıştı: 3 yaralı
Alanya’da TIR ile otomobilin çarpışması sonu-
cu meydana gelen kazada 3 kişi yaralandı. 

Alanya Emniyeti’nin çocuk ve gençlerin korunmasına yönelik
yaptığı uygulamada iş yerleri ile 207 şahıs sorgulandı. Dene-
timlerde 4 okul servisine 6 bin 700 TL para cezası uygulandı.

Kaza Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. H.A.
(21) idaresindeki otomobil

ile Z.K. kontrolündeki motosiklet
çarpıştı. Çarpışmanın şiddeti ile
motosiklet sürücüsü Z.K. yola
savrularak yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine
gelen ambulansla hastaneye kal-
dırılan Z.K’nın durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi. � www.alanya-
postasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Otomobil ile
çarpışan motosiklet
sürücüsü yaralandı

Otomobil ile motosikletin çar-
pışması sonucu meydana ge-
len kazada 1 kişi yaralandı.

Alanya’da 9 Ka-
sım’dan bu yana ka-
yıp olan ‘Paskal’ isim-
li köpeği bulana sa-
hibi tarafından 5 bin
TL ödül verilecek.

Paskal’ı bulana
5 bin TL

ödül verilecek

Çevre dostu öğrencilerden
GES gezisi

Alanya Belediyesi'nin Toslak Mahallesindeki Gü-
neş Enerji Santralleri (GES), çevre bilincini ar-
tırmak amacıyla öğrencilere yönelik teknik
gezilere ev sahipliği yapmaya devam ediyor.

Alanya’da sürücüsünün direksiyon hakimiye-
tini kaybettiği otomobil refüje çarpıp devrildi. 

Sürücüsünün kontrolünü
kaybettiği otomobil devrildi
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Bir deli kuyuya taş at-
mış, kırk akıllı çıkara-
mamış' de büyüklerimiz.

Atasözü çok önemli ve değerli çün-
kü her önüne gelen, bilgisi, birikimi
ve tecrübesi olmadan her konuda
yorum yapabiliyor. Aklına ve ağzına
geldiği gibi konuşan, insanların işi
ve  ekmeğiyle oynuyorlar.  Turizmi
bilmeyenler turizmi, tarımı bilme-
yenler tarımı, ticareti bilmeyenler de
ticareti yorumluyor. 

Bu kentin ekonomisini 3 T
ile ayakta. Bunlardan biri tu-
rizm, biri tarım, biri de ticaret.
Yani bu 3 T olmazsa ne ekono-
mi olur, ne de yaşam. 

Bakın bugün inşaat sektörü dibe
vurdu. Kentte herkesin ekonomisi
bozuldu. Bir çok müteahhit, kıt ka-
naat giderlerini karşılayabiliyor. Her
yerde satılık ev ve arsa ilanı var. Ne
alan var, ne satan. En küçük bir kı-
vılcım turizmi bitiriyor, en küçük bir
iddia tarıma darbe vuruyor. 

Birileri çıkıyor, tarım ürünlerinde
ilaç kalıntısından söz ediyor. İnandı-
rıcılığı ve güveninirliği olmayan, ta-
rım ile ilgisi uzaktan yakından bu-
lunmayan, toprağa eli değmemiş,
tarımın t'sini bile bilmeyen biri çıkıp
büyük bir sektörü karalamanın der-
dine düşüyor. 

Tarım sektörü birilerinin oyuncağı

değil, bir milletin geçim kaynağı. Tarım
fakirin de, zenginin de geçim kapısı.  

Karşılaştırmalı analizi olmadan,
şahitli numune almadan, resmi ma-
kamlara doğrulatmadan birilerinin
üreticiye ve tarım sektörüne yönelik
sözleri altından kalkılmaz sonuçlar
doğurabilir. 

İlçe Tarım Müdürlüğü, İl Tarım

Müdürlüğü ya da Tarım Bakanlığı
'Tarım ürünlerinde ilaç kalıntısı
var' demeden, ortada tarafsız bir
ürün tahlili yokken ileri sürülen id-
dialar, o insanların ne kadar bilgisiz,
birikimsiz ve tecrübesiz olduğunu
gösteriyor aslında. 

Alanya çiftçisi bindiği dalı hayat-
ta kesmez ama kesilmesine de izin
vermez. 

Çünkü çiftçi ürettiği ürünü sade-
ce satmıyor, kendisi de tüketiyor. 

Tarımı bilinçsizce yok etmeye ça-
lışanlar ve buna çanak tutanlar, as-
lında hem şehrin hem de kendileri-
nin ekonomisini yok ediyorla. 

Öte yandan iddialar almış başını
gitmişken İl ya da İlçe Tarım Müdü-
rünün çıkıp belgelerle konuşması
gerekiyor.  

Üreticinin emeğini harcamaya kim-
senin hakkı yok. Buna dur diyecek ma-
kamlar ise adli ve idari merciler olmalı. 

Yerli Malı Haftası’nda çocu-
ğunun okuluna mango ve kivi götü-
rüp bunu yerli diye yutturmaya çalı-
şanlara sorulmalı. Fidanı yurt dışın-
dan gelen, ata tohumu olmayan bu
ürünün nesi yerli ve milli. Konuşma-
ya, araştırmaya ve eleştirmeye bu-
radan başlamalı... 

Pestit iddialarına ‘Asılsız’ diyen
yöneticilerin bunu kapalı kapılar ar-
dında değil, avazı çıktığınca cevap-
laması gerekir. 

Aski halde bu kentin üreticilerini
zan altında bıkaraklar kadar buna
sessiz kalanlar da hatalıdır. 

Benden bugünlük bu kadar.
Hadi kalın sağlıcakla.

Emek hırsızlığı yapmayın

Alanya'da üretilen tarım ürün-
lerinin ihracat sürecinin etkin
yönetilmesi için bitki pasa-

portu, numune alımı ve gümrükle-

me işlemlerinin Konaklı'da yapıl-
ması için tabelası takılan Alanya
Gümrük Müdürlüğü Konaklı Ek
Hizmet Binası'nda AK Parti İlçe Baş-

kanı Mehmet
Şarani Tavlı,
Tarım İlçe Mü-
dürü Mehmet
Rüzgar, Ziraat
Odası Başkanı
Tahir Göktepe,
Alanya Avoka-
do Üreticileri
Birliği Başkanı
Hilmi Sevilgen,
Payallar Hal
Dernek Başka-

nı Ali Ulukaya, Konaklı Hal Dernek
Başkanı Ahmet Çavuşoğlu, üniver-
sitede akademisyenler ve tarım
sektörü temsilcileri toplantıda bu-

luşan Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası (ALTSO) Yönetim Kurulu
Başkanı Eray Erdem, "Alanya’da
gümrüklemenin sorunsuz bir şe-
kilde yapılabilmesi ve eksikliklerin
giderilmesi amacıyla önemli bir de-
ğerlendirme toplantısı gerçekleş-
tirdik. Toplantıda, gümrükleme için
eksik olan laboratuvarın gümrük-
lemeye uygun hale getirilmesi için
atılması gereken adımları ele aldık.
Bu önemli projeyi en kısa sürede ha-
yata geçirerek Alanya ve çevre böl-
gelerimizin gümrükleme işlemleri-
ni Alanya’mızda gerçekleştirece-
ğiz. Alanya’mıza şimdiden hayırlı ol-
sun" dedi. � (KERİM TOKSÖZ)

Konya’da devam eden
yol projeleri kapsa-
mında, daha önce hiz-

mete giren Eğiste Viyadü-
ğü’nün ardından, bölgenin
önemli bağlantı noktaların-
dan biri olan Kuş Yuvası yo-
lunun açılması için çalış-
malar sürüyor. Akdeniz ile İç
Anadolu’yu en kısa mesafe-
den birleştiren bu yol, en-

gebeli arazisi, dik rampaları ve keskin virajları ne-
deniyle geçmişte "ölüm yolu" olarak anılmıştı. An-
cak, bölgedeki tünellerin tamamlanmasıyla bu
tehlikeler ortadan kaldırılmaya çalışılıyor.

BİR KISMI HİZMETTE

Konya’dan başlayan ve Hadim, Taşkent, Sarıveli-
ler, Mahmutlar gibi güzergahları takip ederek An-
talya sınırındaki  Alanya’ya ulaşan Kuş Yuvası yo-
lunda, yaklaşık 60 kilometrelik engebeli alanların
tünellerle geçilmesi hedefleniyor. Uçurumların bu-
lunduğu bu güzergah, geçmişte meydana gelen ka-
zalar nedeniyle "ölüm virajları" olarak anılmıştı. Top-
lamda 8 kilometre uzunluğundaki tünellerin bir kıs-
mı tamamlanarak hizmete açılmış durumda.

MERAK EDİLEN 
SORULARI SORDU

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Konya Milletvekili
Mustafa Kalaycı, yol projeleriyle ilgili yaptığı açık-
lamada, "Konya-Alanya arasını 2 saate indirecek bö-
lünmüş yol projesi kapsamında önemli adımlar atıl-
mıştır. Eğiste Hadimi Viyadüğü, dünyanın en bü-
yük viyadükleri arasında ikinci sırada yer almakta
ve Konya’dan bu viyadüğe kadar olan bölünmüş yol
tamamlanmıştır. Ancak, Kuş Yuvası yolu ne zaman
tamamen hizmete açılacak? Ayrıca, Konya’yı Ka-
raman üzerinden Mersin’e bağlayacak Sertavul Tü-
neli ve bağlantı yolları ile Seydişehir-Bozkır arası bö-
lünmüş yol projelerinin ne zaman bitirileceği me-
rak edilmektedir" ifadelerini kullandı.
Kuş Yuvası’ndaki sert ve zorlu arazi şartlarında de-
vam eden çalışmalar tamamlandığında, Konya ile
Alanya arasındaki yolculuk süresi 4 saatten 2 saate
inecek. Ancak, şimdilik bu güzergahı kullanan va-
tandaşlar mevcut yol üzerinde zorlu bir seyahat ger-
çekleştirmeye devam ediyor. � (HABER MERKEZİ)

Cumhurbaşkanı
Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, Ha-

zine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek ve Ti-
caret Bakanı Ömer Bo-
lat, Sanayi ve Teknoloji
Bakanı Fatih Kaçır ve
MÜSİAD Genel Başka-
nı Mahmut Asmalı’nın
katılımıyla Tüyap Fuar
ve Kongre Merkezi'nde
kapılarını açan MÜSİ-
AD EXPO 2024'te tüm
hızıyla sürüyor. MÜSİ-
AD Alanya Şube Başkanı Mus-
tafa Durusoy ile Başkan Yar-
dımcıları Celil Kara ve Hasan
Düşünceli ile Müslüm Telli-
oğlu dev organizasyona katıl-
dı. Yerli savunma 
Küresel ticaret açısından da si-
nerji oluşturan fuara dünya-
nın dört bir yanından gelen
MÜSİAD'ın yurt dışı temsilci-
lerinin katılımı ile yeni pazar-
lara açılmak isteyenler açı-
sında da bir fırsata dönüştü.

‘GURUR 
DUYULACAK 
GELİŞME’ 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat,

Türkiye'nin küresel arenada
milli gelir açısından 17'nci,
satın alma gücü paritesine
göre 11'inci sırada yer aldığı-
nı ve dünya mal ihracatında-
ki payını yüzde 1,08'e yük-
selttiğini belirterek, "Bunlar se-
vindirici ve gurur duyulacak
gelişmeler ve başarılar. Ama
yeterli mi? Hayır. Daha çok ko-
şacak, daha çok gidecek yolu-
muz var." dedi.
Bakan Bolat, Türkiye'nin son
22 yılda ortaya koyduğu büyük
başarı hikayesinin, aslında MÜ-
SİAD EXPO'nun da bu sürede
nereden nereye geldiğinin açık
göstergesi olduğunu ifade eden
Bolat, "MÜSİAD EXPO ne ka-
dar büyüdüyse Türkiye'nin
ekonomisi, dış ticareti, ulus-
lararası yatırımları ve hizmet-

ler sektörü o
kadar büyü-
dü. Türki-
ye'nin 605
milyar dolar-
lık mal, 170
milyar dolar-
lık hizmetler
ticareti yaptı-
ğını, 1,2 tril-
yon dolarlık
gelirle küre-

sel arenada çok önemli bir
ülke haline geldiğini söyledi.

‘94 ÜLKEDEN
KATILIMCI VAR’ 

MÜSİAD Genel Başkanı Mah-
mut Asmalı, "Bu yıl 'Küresel Ti-
caret Burada' diyerek çıktığı-
mız yolda tam 115 ülkeden 2
bin 150 katılımcıyı ve 24 sek-
törden 300'den fazla firmayı
ağırlıyoruz. Tekstil, makine,
inşaat, enerji, gıda, savunma
sanayisi ve ileri teknoloji fir-
maları başta olmak üzere
çok çeşitli sektörlerden katı-
lımcılarımızla bir araya gel-
menin mutluluğunu yaşıyo-
ruz." diye konuştu.

ALANYA 
MÜSİAD’IN 

GURUR POZU 

Türkiye’nin milli silahlanma
teknolojisi için ASELSAN, RO-
KETSAN, HAVELSAN, TU-
SAŞ gibi şirketlerle birlikte
özel sektörün öncülerinden
Baykar tarafından üretilen
milli teknolojileri de MÜSİAD
EXPO 2024’te sergilendi. Alan-
ya heyeti fuarda Bayraktar
Kızılelma, TB2, KAAN başta ol-
mak üzere milli teknoloji ham-
lelerini yakında inceleme im-
kanı bulduklarını ifade eden
Başkan Durusoy, “Ülkemizin
yüz akı kurumlarından MÜ-
SİAD’ımızın ev sahipliğinde
yine ülkemizin göğsünü ka-
bartan milli teknoloji ürünle-
rimizi inceleme, yakından ta-
nıma fırsatı bulduk. Bütün ül-
kelerin ana gündeminin yerli
üretim. Biz ülke olarak bunu
başardık. Milli kalkınmada çağ
atlıyoruz üstelik fuarımızda da
sergilenen teknolojik ürünler
sadece ülkemizde değil dost ve
müttefik ülkelere de pazar-
lanması ile milli ekonomimiz-
de de katkı sunuyor. Bizde
Alanya heyeti olarak gurur
kaynaklarımızı inceledik” dedi. 

� (ÖZGÜR YILMAZ)

T
BMM'de görüşülen Köy
Kanunu ile Bazı Kanun-
larda Değişiklik Yapıl-

masına Dair Kanun Teklifi'ne
ilişkin konuşan ÇHP Antalya
Milletvekili Aykut Kaya yaptı-

ğı açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Ülkemizin geleceğini ilgilendiren düzenlemelerin
torba yasayla sunulması, tartışmaların derinleş-
mesini ve tekliflerin ayrıntılı bir şekilde incelenme-
sini engellemektedir. Bu yöntem yasama sürecini
daraltarak milletvekillerinin vatandaşın ihtiyaçları-
nı doğru temsil etme kabiliyetlerini zayıflatmaktadır.
Köy Kanunu ve kırsal alanları ilgilendiren düzen-
lemeler Türkiye'nin geleceğini şekillendirecek
önemdedir ve dolayısıyla, hızlıca bir torbaya sıkış-
tırılmaları doğru değildir.
Bu konular titizlikle ve kapsamlı bir şekilde ele alın-
malıdır. Mevcut teklif bu kriterleri sağlamadığı gibi
köylerimizin kronik sorunlarını çözmekten de epey
uzaktır. Türkiye'nin kırsalı üretim alanlarının yanı sıra
demografik ve sosyal yapıların çöküşüne sahne ol-
maktadır. Tarım ve hayvancılıkta çalışan başına kat-
ma değer 2006-2022 yılları arasında dünya da yıl-
lık ortalama yüzde 3,62 oranında büyürken ülkemiz
sadece yüzde 2,17 oranında büyümüştür. Daha va-
himi, Türkiye'nin küresel tarım katma değerinden al-
dığı pay ise iktidarınızın ilk  üç yılında yüzde 2,12 olur-
ken son üç yılda bu oran yüzde 1,34'e gerilemiştir.
Bu veriler tarımdaki gerilemeyi ortaya koymaktadır.
Tarım ve hayvancılığın gerilemesi, köy okullarının
kapanması, gençlerimizin göç etmesi üretim kap-
asitemizi düşürmekle kalmıyor, aynı zamanda sos-
yal dokuyu da zayıflatıyor. Türkiye Ziraat Odaları Bir-
liğinin verilerine göre, ülkemizde ortalama çiftçi yaşı
58 yaşın üzerine çıkmıştır. Bu, gençlerimizin tarım-
dan uzaklaştığını ve yeni verimlilik sorunlarının gös-
tergesidir. Bu teklif ne köylerimizi cazip hâle getir-
meyi amaçlıyor ne de kırsal üretimi canlandıracak
bir perspektif ortaya koyuyor. Kırsal alanları eko-
nomik, sosyal, kültürel olarak bir bütün olarak ele
almıyor, köyleri âdeta bir mülkiyet meselesine in-
dirgiyor. Teklifteki süre uzatımı gibi düzenlemeler
köylerde sürdürülebilir yaşamı sağlayacak kalıcı bir
planında eksikliğini gösteriyor. 442 sayılı Kanun dü-
zenlemeleri, mülkiyet sorunlarına geçici bir nefes
aldırsada bunlar çözüm değil, sadece erteleme ola-
rak karşımıza çıkıyor. Gecekondu Kanunu deği-
şiklikleri, hukukun üstünlüğünden uzaklaşma ris-
ki taşıyor. Izinsiz yapılaşmayı önlemek önemlidir an-
cak vatandaşlarımızın hak arama özgürlüğü göz ardı
edilmemelidir. Türk Mühendis ve Mimar Odaları Bir-
liği ve meslek kuruluşlarına ilişkin düzenlemeler
özerkliğe zarar veriyor. Meslek kuruluşlarının ba-
ğımsız karar alma yetkisini zayıflatmak uzun vade-
de toplumun zararına olacaktır.

"KÖY OKULLARI AÇILMALIDIR"

Tarım ve hayvancılıktaki sorunlar kırsalı değil, tüm
ülkeyi etkileyen bir güvenlik meselesi hâline
gelmiştir. Üretim maliyetlerinin artışı çiftçilerimi-
zin rekabet gücünü azaltmakta, tarımsal destek
ve planlamanın eksikliği kırsaldaki vatandaşları-
mızı üretimden koparmakta. Bu teklifin, kırsal eko-
nomiyi canlandıracak ciddi politikalar ve tespit-
ler içermemesi büyük bir eksikliktir. Teklifteki ek-
siklikleri dile getirirken çözüm yollarını önerme-
yi de sorumluluğumuz olarak görüyoruz. Kırsal
kalkınma için kapsamlı bir strateji oluşturulmalı,
mevcut stratejilerin yetersizliği ortadadır. Bu ne-
denle, kırsala ve kır-kent etkileşimine yönelik yeni
bir modele ihtiyaç vardır. Köy okulları yeniden açıl-
malıdır. Eğitim kırsalda yaşamın sürdürülebilirli-
ği açısından temel bir ihtiyaçtır. Tarım ve hay-

vancılık destekleri artırılmalı, üretim
planlamaları sağlıklı bir şekilde
yapılmalıdır. Üretimin güçlenme-
si gıda güvenliğimizin temelidir.
Meslek kuruluşlarının özerkliği
korunmalıdır. Bağımsız, bilimsel
ve teknik kararlar ülkemizin kal-
kınmasında önemli bir rol oyna-

yacaktır. Bu teklifin yeni-
den gözden geçirilerek
köylerimizin ve kırsalı-
mızın ihtiyaçlarını kar-
şılayacak şekilde dü-
zenlenmesini talep
ediyoruz." � (ANTAL-
YA MİLLETVEKİLİ
AYKUT KAYA'NIN
BASIN BÜLTENİ)

'Yeni bir modele ihtiyaç var'
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, "Kırsala ve kır-
kent etkileşimine yönelik yeni bir modele ihtiyaç var-
dır. Köy okulları yeniden açılmalıdır. Eğitim kırsalda ya-
şamın sürdürülebilirliği açısından temel bir ihtiyaçtır.
Tarım ve hayvancılık destekleri artırılmalı, üretim plan-
lamaları sağlıklı bir şekilde yapılmalıdır" dedi.  

Aykut Kaya

Gümrükleme için ilk adım
ALTSO Başkanı Erdem, "Gümrükleme için eksik olan laboratuvarın gümrüklemeye uygun hale getirilmesi için atılması gereken adımları atıyo-
ruz. Bu projeyi en kısa sürede hayata geçirerek Alanya ve çevre bölgelerimizin gümrükleme işlemlerini Alanya’mızda gerçekleştireceğiz" dedi 

'Konya-Alanya arası
2 saate düşecek'

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Kalaycı, Kon-
ya-Alanya arasındaki Kuşyuvası'ndaki tünellerin açıl-
ması ve projenin tamamlanmasıyla iki şehir arasın-
daki seyahat süresinin iki saate ineceğini açıkladı 

Mustafa Kalaycı

MÜSİAD Alanya, milli gururu inceledi
İş dünyasının önemli etkinlikleri arasında yer alan ve 1 milyar dolarlık iş hacmi hedefleyen Müstakil
Sanayici ve İşadamları Derneği (MÜSİAD) EXPO 2024 Uluslararası Ticaret Fuarı'na Alanya Şubesi
de katıldı. Başkan Durusoy ve yönetimi fuarda milli teknolojileri de inceleyip hakkı gurur yaşadı. 
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Alanya Belediyesi Çay bah-
çesi eski günlerine güncel-
lenerek döndü. 

Alanya’nın en güzide yerinde ko-
numlanan Belediye çay bahçesinde
sadece belediyenin adı kalmış, adı
dışında kurumsallık ve kamusallıkla
ilgili hiçbir özelliği kalmamıştı.

Uzun yıllardır özel iştirakler tarafın-
da işletilen son dönemlerde iyice köh-
neleşerek gazino halini alıp çadırkente
dönen  Alanya Belediye Çay bahçesi
31 Mart Yerel Seçimleri ertesinde yeni
belediye yönetimince tekrar belediye
yönetimine geçirilerek Alanya’ya yakı-

şacak kurallar zincirinin işleyeceği, hij-
yenin üst seviyede olup görselliğin in-
sanı boğmayacağı karmaşadan uzak
halkın ön planda olacağı bir sistemle
Alanya Belediyesi Sosyal Tesisleri İs-
kele Çay Bahçesi adıyla geçtiğimiz
hafta hizmete girdi. 

Tesiste içeceklerin çevreye oran-
la oldukça hesaplı olduğu, yiyecekle-
rin ise hatırı sayılır cazip oranlarda fi-
yatlandırılıp çevreye göre rekabet
edecek pozisyonda olduğu,  servisin
seç al yani self servis olarak hizmet
verildiği, ödemelerin sadece banka
veya kredi kartı ile yapıldığı nezih bir

yer meydana getirilmiş.
Artısıyla eksisiyle oluşturulan

bu güzide yer eskiye nazaran kıyas-
lama yapılamayacak kadar göreceli
olmasına rağmen bazı kesimlerin na-
kit ödeme ile ilgili bir yol olmaması,
self servis nedeniyle emekli ve yaşlı-
ların sıkıntı çekeceği, soğuk havada
birkaç masalık yer haricinde kapalı
alan olmaması  gibi nedenlerden do-

layı eleştirilerde aldığı malumdur. 
Ama, göç yolda düzelir. Mutlaka

Belediye zamanla aksayan ve eksik
kalan tarafları görerek tamamlaya-
caktır.

Alanya Belediyesinin Sosyal
Belediyecilik anlamında yaptığı bu iş
birçok kafe ve restauranta katkı sağ-
layacak örnek bir yapı ve sistemde
olmasının yanında, işletmeler arası
rekabeti körükleyecek türdendir. 

Ayrıca uzun yıllardır ihtiyaç duyu-
lan sade ve ekonomik kargaşadan
uzak ailelerin, gençlerin ve emeklile-
rin rahatça gidip yiyip içeceği misa-
firlerini ağırlayabileceği kitapların
okunup uzun soluklu sohbetlerin
edilebileceği bir yer olmuştur.

‘’İşte burada, diğer işletmeler ör-
nek olup standartların belirlenmesini

açısından, projesiyle, görsel mimari ve
verilen hizmetleriyle; Dim Çayı Bölge-
sinde bir piknik tesisi, Şehir içinde bir
veya iki Lokanta,  Plajda doğu ve batı
olmak üzere birkaç Sahil Büfesi, Alan-
ya ve Cikcilli seyir terası tarafında birer
kır kahvehanesi yapılarak, hem fiya-
tıyla, hem de ürün çeşidiyle abartıdan
uzak halkın cebini yormayan, beledi-
ye bütçesini eksiltmeyen adının kent
veya halk olduğundan çok sosyal dü-
şüncenin hakim olduğu örnek tesisle-
rin yapılması Belediye İskele Çay
Bahçesinden sonra atılmış en iyi sos-
yal belediyecilik adım ve hizmetlerin-
den birisi olacaktır…

Bu haftalıkta yazımıza daha
fazla sosyal tesisler görmek dile-
ğiyle yazımıza noktayı koyalım.
Kalın sağlıcakla…

Bizim bahçede
huzurla yiyip içmek…

Alanya’da zeytin hasadı başladı ve
üreticinin yüzü gülüyor. Bu yılki re-
kolte, bölgedeki çiftçilerin bek-

lentilerinin üstünde gerçekleşti. Alan-
ya’nın ekonomisinde önemli bir yer tu-
tan zeytin, özellikle ithalat ve ihracat yo-

luyla Alanya’ya önemli bir
girdi sağlamaya devam
ediyor. İlçe Tarım ve
Orman Müdürü Meh-
met Rüzgar, bu yılki
zeytin sezonunun ol-

dukça verimli geç-
mesini bekle-
diklerini ve yıl
sonu itibarıy-
la güzel ra-
kamlar gör-
meyi um-
duklarını
belirtti.

SEZON 
SONUNDA 
HERKES 

SEVİNECEK 

Zeytinin Alanya eko-
nomisi üzerindeki
etkileri hakkında ko-
nuşan Rüzgar, "Ar-
tan rekolte ile bir-
likte zeytin hasadın-
dan elde edilecek
gelirin, yerel ekonomiye katkı sağlaya-
cağına inanıyoruz. Alanya zeytin üreti-
miyle her geçen yıl daha fazla tanındı-
ğını ve tercih ediliyor. Bu yıl da zeytin
üreticileri, emeklerinin karşılığını alacak
gibi görünüyor. Zeytinin Alanya ekono-
misi için önemi her geçen yıl artarken,

üreticiler ve yetkililer sezon sonunda
umutlu. Alanya’nın zeytin üretiminin
dünya pazarlarındaki yerinin güçlen-
mesiyle, bölgedeki tarımsal üretim artışı
ve ihracat potansiyeli de her geçen yıl
daha parlak bir hale geliyor” dedi. 

� Özgür YILMAZ

2024 yılının sonlarına gelin-
mesiyle birlikte ilçedeki tu-
rist ve vatandaş trafiği mi-

nimuma indi. Sezondan umdu-
ğunu bulamayan esnaflar borç ile
kepenk kapattı. Artan maliyetler,
kira sorunları, ekonomik sıkıntı-
lar derken esnafın eli kolu bağ-
landı. Alanya’daki esnaflar, son
dönemde ise en çok artan kiralar,
yüksek faiz oranları ve marka
avukatlarının baskılarından şi-
kayetçi. Alanya Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Başkanı Nuri Demir,
esnafın karşılaştığı zorluklara
dikkat çekerek, "Esnaf dört bir
yandan zorlanıyor, iş yapacak
hali kalmadı" dedi.

KİRALAR YÜKSEK,
KREDİLER 
ZORLAŞTI 

Esnaflar, işyerlerinin kira bedel-
lerinin giderek arttığı-

nı ve çoğu zaman
dükkan sahiplerinin
yüksek fiyatlar da-
yattığını belirterek
destek istiyor. Ko-

nuyla ilgili değerlen-
dirmede bulu-

nan ALESO
Başkanı De-
mir, "20 bin

Euro değe-
rinde bir

d ü k -
k a n
var-

sa, 25 bin Euro istiyorlar. Önü-
müz yılbaşı bir zam da o zaman
yapacaklar. Bankalar da faizler
çok yüksek olduğu için kredi
çekmekte de zorlanıyorlar. Bazı
bankalar nispeten kolaylık sağ-
lamaya başlasa da bunların daha
da artması lazım. Faizlerin düş-
mesi gerekiyor. Bu gibi durumlar
esnafın elini kolunu bağlıyor”
diye konuştu. 

MARKA AVUKATLA-
RI VE İMİTASYON

MAL SIKINTISI 

Bir diğer büyük sıkıntı ise, mar-
ka avukatlarının Alanya’daki es-
nafları sürekli baskı altına alma-
sı. Avrupa’da imalatı yapılan sah-
te (imistasyon) ürünlerin satışı,
orada neredeyse hiç denetlen-
mezken, Alanya’daki esnaflar sü-
rekli denetimlere tabi tutuluyor.
Esnaf, sezona rağmen bu baskı-
ların devam ettiğini ve sezon so-
nunda da bu tür denetimlerin
son bulmaması nedeniyle büyük
mağduriyet yaşadıklarını dile ge-
tiriyor. Marka avukatlarının bas-
kıları hakkında konuşan De-
mir,"Esnaf kötü bir sezon geçir-
di, zor durumda. Bu baskılar
arttıkça daha da kötüleşiyorlar.
Eğer durum böyle devam ede-
cekse, o zaman bu fabrikaların
kapatılması gerekir ki herkes ra-
hat etsin" diyerek, yetkililerden
çözüm beklediklerini belirtti. 

� Sabiha TATLIYER

Türk Hava Kurumu’nun (THK)
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) iş birliğiyle dü-

zenlediği ‘60+ Tazelenme Üniversite-
si Model Uçak Kursu’ tamamlandı.
2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı kapsa-
mında gerçekleştirilen etkinlikte ileri
yaş grubu bireylerin öğrenme ve geliş-
me süreçlerine katkı sunmayı hedef-
lendi. Tazelenme Üniversitesi’nden 45
öğrencinin katılımıyla tamamlanan
kurs sonunda katılımcılara sertifikala-
rı düzenlenen törenle verildi. THK
Alanya Şubesi’nin açtığı kursu başarıyla
tamamlayanlara Alanya Belediye Baş-

kan Danışmanı Nazmi Kavlak, THK
Alanya Şube Başkanı Emine Keyaoğlu,
60+ Tazelenme Üniversitesi Genel Ko-
ordinatörü Doç. Dr. Özgür Nalbant,
ALKÜ Sağlık, Kültür ve Spor Dairesi
Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren
Hava ve Doğa Sporları Topluluğu Da-
nışmanı Doç. Dr. Yasemin Yalçın, Hava
ve Doğa Sporları Topluluğu Başkanı ve
Model Uçak Rehber Öğretmeni Recep
Aykut ile Model Uçak Rehber Öğret-
meni Mustafa Tekin tarafından başarı
belgesi verildi. 

KENDİ UÇAKLARINI
TASARLAMA FIRSATI

BULDULAR

‘Model Uçak Kursu’ ileri yaş grubu öğ-
rencilerin el becerilerini geliştirmeyi, ae-
rodinamik ve uçak yapımı konularında
bilgi kazanmalarını sağlamayı amaçla-
dı. Kurs boyunca katılımcılar, THK uz-
manları tarafından verilen eğitimlerde
model uçak yapımını öğrendi ve kendi
uçaklarını tasarlama fırsatı buldu. Et-
kinlik hem sosyal hem de eğitsel bir faa-
liyet olarak dikkat çekerken, 60+ Taze-
lenme Üniversitesi’nin aktif öğrenme fel-
sefesine de katkı sundu.

“FAALİYETLERİN 
TOPLUMDAKİ 

ETKİSİNİ 
ÖNEMSİYORUZ”

Sertifika töreninde konuşan THK Alan-

ya Şube Başkanı Emine Keyaoğlu, ‘Mo-
del Uçak Kursu’nun, ileri yaş grupları-
na yönelik eğitim faaliyetlerinin önemini
bir kez daha ortaya koyduğunu vurgu-
ladı. Keyaoğlu, şunları söyledi: “60+ Ta-
zelenme Üniversitesi kapsamında dü-
zenlediğimiz ‘Model Uçak Kursu’ yal-
nızca bir eğitim faaliyeti değil, aynı za-
manda bir sosyalleşme ve kendini ge-
liştirme platformudur. Katılımcılarımız
burada hem el becerilerini geliştirdi hem
de havacılık kültürüne dair önemli bil-
giler edindi. THK olarak her yaş grubuna
hitap eden bu tür faaliyetlerin toplum-
daki etkisini çok önemsiyoruz. Bu iş bir-
liğinin devam etmesini ve gelecekte
daha farklı projelere imza atmayı umut
ediyoruz.”

“HAVACILIĞI 
SEVDİRMEK İÇİN 

ÇALIŞMAYA 
DEVAM 

EDECEĞİZ”

Keyaoğlu, kursun başarısından dolayı ka-
tılımcılara teşekkür ederken, eğitime
katkı sunan tüm ekip üyelerine de özel
olarak şükranlarını sundu. “Havacılığı
sevdirmek ve bu alanda farkındalık ya-
ratmak için çalışmaya devam edeceğiz”
diyen Keyaoğlu, THK’nın ileri yaş grup-
larını kapsayan projelerle topluma kat-
kı sunmayı sürdüreceğini belirtti. Ser-
tifikaların verilmesinin ardından öğ-
renciler, katılımcılar ve yetkililer, toplu
fotoğraf çekimiyle anı ölümsüzleştirdi. 

� Sabiha TATLIYER

Zeytin rekoltesi yüzleri
güldürdü Kent ekonomisi için sadece bir tarım ürünü

olmanın ötesine geçen zeytin, bu yılki yük-
sek hasadı ile üreticisinin yüzünü güldürdü.

Mehmet Rüzgar

60+ bireylere başarı sertifikası
THK Alanya Şubesi ile ALKÜ iş birliğinde düzenlenen ‘Model Uçak Kursu’nu başa-
rıyla tamamlayan tazelenme üniversitesi öğrencileri sertifikalarını aldı. THK Alanya
Şube Başkanı Emine Keyaoğlu, “Her yaş grubuna havacılık sevgisini aşılıyoruz” dedi.

Aydın’ın Söke ilçesinde Ağır
Ceza Mahkemesi Başkanı
olarak görev yaparken tatil

için geldiği Alanya’ya hayran kalan
Mehmet Mülhim, burada yaşa-
maya karar vererek 2019 yılında
kendi isteğiyle Alanya’ya tayin ol-
muştu. Alanya Adliyesi’nde Asliye
Ceza ve Asliye Hukuk Mahkeme-
lerinde 5 yıl boyunca görev yapan
Mülhim, görev süresinin ardından

HSK kararnamesi ile Gaziantep
Ağır Ceza Mahkemesi’ne atan-
mıştı. Ancak Alanya’dan ayrılmak
istemeyen deneyimli hukukçu,
hakimlik görevinden istifa ederek
avukatlık mesleğini seçti. Geçtiği-
miz günlerde avukatlık bürosu
için ruhsatını aldığı öğrenilen
Mehmet Mülhim, Alanya’da yeni
bir kariyer yolculuğuna başladı.

� Özgür YILMAZ

Hakimlikten
avukatlığa geçti
Alanya’dan ayrılmak istemediği için 12 yıl-
lık hakimlik kariyerine son veren Mehmet
Mülhim, avukatlık mesleğine adım attı.

'Esnafın canı yandı'
Kredi borcu ve marka avukatları ile başları dertte olan
Alanya esnafının sesini duyurmaya çalışan ALESO Baş-
kanı Nuri Demir, "Esnafımızın canı çok yandı" dedi.

Nuri Demir

O
kul sporları Antalya İl
Şampiyonası Yıldız Erkek
Voleybol Müsabakala-

rı’nda ÖHEP Ortaokulu oynamış
olduğu tüm müsabakaları set
vermeden kazanarak namağlup

Antalya Şampiyonu oldu. ÖHEP
Ortaokulu 7-10 Ocak tarihleri
arasında düzenlenecek olan ‘Tür-
kiye Bölge Şampiyonası Müsa-
bakalarında Antalya’yı temsil
edecek. � Sabiha TATLIYER

ÖHEP’ten gururlandıran şampiyonluk
ÖHEP Orta Okulu Yıldız Erkek Voleybol Takı-
mı 4 sene üst üste Antalya Şampiyonu oldu.



Akdeniz Üniversitesi Ziraat
Fakültesi Araştırma ve Uy-
gulama Arazisinde Ata To-

humlarının Tanıtım Günü etkin-
liği düzenledi. Ata tohumlarının
üniversiteye yaklaşık 1 yıl önce
geldiğini hatırlatan Akdeniz Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Özle-
nen Özkan, “Bu benim için çok
kıymetli bir an. Bir ülkenin dört
stratejik unsuru vardır: Tarım,
ilaç, savunma sanayi ve su. Bizim
bu dördüne sahip çıkmamız ge-
rekiyor. Burada gerçekleştirilen
çalışma, bu değerlere sahip çık-

manın en güzel örneklerinden
biri. Akdeniz Üniversitesi olarak
güvenli, etik, ahlaklı ve ekolojik
tarıma öncülük etmeliyiz. Ah-
laklı tarım nasıl yapılır? Bunu
anlatmamız gerekiyor. Buradaki
en önemli rol de bize düşüyor”
şeklinde konuştu.

“TÜRKİYE 
SEBZE VE MEYVE 

CENNETİ”

Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Mustafa Er-
kan, “Bilindi-
ği gibi en son
fakültemizin
satış yerinin
açılışında Sü-
mer Bey bize
bir hediye
vermişti. Ata
tohumlarını
bize Trab-
zon’dan sağ-
layan Fatih
Çolak'tı. Fatih
Bey de bugün
kendisi ara-
mızda uzun

yolu kara yoluyla geldi. Ken-
di aracıyla bizleri kırmaya-
rak buraya kadar geldiği
için ben üniversitemiz adı-
na fakültemiz adına kendi-
sine tekrar teşekkür etmek
istiyorum” dedi. Erkan,
“Normalde Türkiye dünya-
nın en büyük meyve ve seb-
ze cennetlerinden birisi.
Hemen hemen Türkiye
ekolojik şartlarda biz her
türlü meyve ve sebze ürete-
biliyoruz. Bu meyve ve seb-
zelerden bugün 9 tanesi de
ata tohumu olarak seramız-
da üretildi. Bilindiği gibi dün-
yadaki birçok meyve ve seb-
zenin anavatanı ülkemiz. Bu
9 türden de karpuz belki de
kavun ve bir de patlıcanın
anavatanının Türkiye oldu-
ğunu söyleyebiliriz” şeklinde
konuştu.

“GERÇEK 
KÜLTÜREL 

FARKINDALIK”

Böyle bir çalışmaya vesile ol-
duğu için çok mutlu oldu-
ğunu söyleyen Türk Halk
Müziği Sanatçısı Sümer
Ezgü ise, “Hepimiz çocuk-
luğumuzdaki gıdaların ko-
kusunu ve lezzetini özlüyo-
ruz. Ata tohumlarıyla yapı-
lan çalışmalar, gerçek mil-

liyetçilik ve kültürel farkındalık ör-
nekleridir. Benim müzikte yap-
maya çalıştığım şey de tam olarak
bu: kültürel mirasımızı yaşat-
mak. Bu projeye destek olduğum
için çok mutluyum" dedi. 1 yıl gibi
kısa süre sürede ata tohumlarının
olgunlaşarak meyve vermesinin
kendisini şaşırttığını anlatan Ezgü,
“Böyle değerli bir çalışmaya vesi-
le olduğum için ben çok mutlu-
yum. Üniversitemize ve Fatih’e de
çok teşekkür ediyorum” dedi.

“3 YILDA 
70 BİNE YAKIN 
ATA TOHUMU 

DAĞITTI”

Ata Tohumu Gönüllüsü Fatih Ço-
lak, “Profesyonel olarak ata to-
humu dağıtmaya başlayalı 3 yıl
oldu. Ve şu anda da biz 70 bin sa-
yısını geçtik. Yani 80 binlere da-
yandık. Bir kapasite dahilinde
hareket etmek zorundayız. Bu
kapasitemizi arttırabilsek talep
bekleyenler esasında bu sayının
çok daha fazlası. Dağıtımını ta-
mamen sosyal medya üzerinden
yapıyoruz. Burada görünenler ka-
bak, kavun, karpuz, fasulye, mı-
sır gibi çeşitler ama tabii ben çe-
şitlilik olarak neredeyse her şeyi
yetiştiriyorum. Ispanağından tu-
tun, soğanından tutun pırasasına
kadar her şeyi bulundurmaya ça-
lışıyorum. Ve ekimlerini yapıyo-
rum” dedi. Ata tohumlarının sür-
dürülebilir tarım için önemine
dikkat çeken Fatih Çolak, “Tür-
kiye'de gerçekten yerli tohuma
son zamanlarda verilen bir önem
var. Yerli tohumların işte topla-
nıp ıslah edilmesi gibi bu konu-
da çok umut verici sonuçları
olan çalışmalar var. Yurt dışına
tohum konusunda bağımlılığı-
mız zaten yerli tohum sayesinde
devletimiz bu konuyla alakalı
birçok çalışma yapıyor. Bu ko-
nuda gerçekten büyük bir aşa-
mada yol kat ettik” dedi.
Etkinliğe Akdeniz Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan’ın yanı sıra, Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Cengiz Toker, Prof. Dr.
Şükrü Özen, Ziraat Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Mustafa Erkan,
Türk Halk Müziği Sanatçısı Sümer
Ezgü, Trabzon'un Arsin ilçesinde
yaşayan Ata Tohumu Gönüllüsü
Fatih Çolak, Batı Akdeniz İhra-
catçılar Birliği Yönetim Kurulu
Başkan Ümit Mirza Çavuşoğlu,
Batı Akdeniz Tarımsal Araştırma
Enstitüsü Müdürü Dr. Abdullah
Ünlü, Muratpaşa Ziraat Odası
Başkanı Nazif Alp, akademisyen-
ler ve öğrenciler katıldı. � İHA 
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ETHEM 
KAYGISIZ

YANAĞINDAKİ
BENİNLE SEVDİM

Ben seni yanağındaki o beninle sevdim
İnan öyle sevdim ki sevgine can verdim
Sana olan sevdamla inan murada erdim
Sen o benli yüzünle sevilmeye değersin 

Siyah benlerin öyle yakışmış ki yüzüne
Sanki nispet ediyor,  kara, kaşlı gözüne
Senin güzelliğin,  değer  katıyor  özüne
Sen o kara kaşınla, sevilmeye  değersin  

Bal  rengi  gözlerin, içimi  aydınlatıyor
Sende olan özellikler, gönlümde yatıyor
Öyle güzelsin ki, kalbim kalbinle atıyor
Sen o bal gözlerinle sevilmeye değersin 

Siyah  saçların, belden aşağı dökülüyor
Rüzgar estik çe, o ak gerdanını  örtüyor  
Senin bu sevgin, içimi yakıp  öldürüyor
Sen siyah saçlarınla sevilmeye değersin 

Kara kaşların yay gibi, alnında  duruyor
Kirpiklerin de, bal rengi gözleri koruyor
Senin  güzelliğini  gören, mutlu  oluyor 
Sen o kirpiklerinle, sevilmeye  değersin

BETONARME KUTU MENFEZ 
SATIN ALINACAKTIR
ALANYA BELEDİYESİ 

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

İLÇE SINIRLARINDA KULLANILMAK ÜZERE BETONARME KUTU MENFEZ ALIMI
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2024/1610900 
1-İdarenin
a) Adı : ALANYA BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi : OBA EK HİZMET BİNASI OBA MAH.

ÇARŞAMBA CAD.NO:93 ALANYA/ANTALYA
c) Telefon ve faks numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 2503 - 2425102157
ç) İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve e-imza kullanılarak 
indirilebileceği internet sayfası

2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : İLÇE SINIRLARINDA KULLANILMAK ÜZERE 

BETONARME KUTU MENFEZ ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı : 200 ADET BETONARME KUTU MENFEZ ALIMI 

İLÇE SINIRLARINDA KULLANILMAK ÜZERE 
BETONARME KUTU MENFEZ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C.ALANYA BELEDİYESİ
ç) Süresi/teslim tarihi : Malın/İşin teslim süresi 350 takvim günüdür. 

ALANYA BELEDİYESİ İLÇE SINIRLARI 
İÇERİSİNDEKİ ŞANTİYELERE 350 TAKVİM GÜNÜ 
İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

d) İşe başlama tarihi : İşe başlama tarihi 16/01/2025;
işi bitirme tarihi 31/12/2025 dir.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) : 23.12.2024 - 10:00

tarih ve saati
b) İhale komisyonunun : T.C.ALANYA BELEDİYESİ OBA EK HİZMET 

toplantı yeri (e-tekliflerin BİNASI (OBA EK HİZMET BİNASI OBA MAH.
açılacağı adres) ÇARŞAMBA CAD.NO:93 - ALANYA / ANTALYA)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uy-
gulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif
verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edi-
len isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02131057Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya Belediyesi’nin bu
alandaki ilk girişimi
olan El Sanatları Üre-

tici Pazarı, yarın Mahmutlar
Mahallesi’ndeki Kermes Ala-
nı’nda faaliyete geçecek.
Kursiyerlere ürettikleri el
emeği ürünleri satma imkâ-
nı sunacak olan bu pazar,
Alanya’da bir ilk olma özelliği
taşıyor. Mahmutlar, farklı
milletlerden birçok kişinin
yaşadığı dinamik yapısıyla
pazarın başlangıç noktası
olarak seçildi. İlerleyen süreçte, benzer
üretici pazarlarının Alanya’nın merkez,
doğu ve batı mahallelerinde de kurulma-

sı planlanıyor. El Sanatları Üretici Pazarı,
10:00 ile 18:00 saatleri arasında ziyaret-
çilere açık olacak. � Haber Merkezi

El sanatları halka sunulacak
Alanya Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Halk Eğitimi Merkezi iş
birliğiyle düzenlenen el sanatları kurslarında üretilen ürünlerin sergilenip
satışa sunulacağı El Sanatları Üretici Pazarı, açılışa hazır hale getirildi.

Akdeniz Üniversitesi
Ziraat Fakültesi tarafın-
dan Ata Tohumlarının
Tanıtım Günü etkinliği
düzenlendi. Serada ata
tohumlarıyla 9 çeşit
ürün yetiştirildi. Rektör
Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan, tarım sektörünün;
ilaç, savunma sanayi
ve su gibi bir ülke için
en önemli dört strate-
jik başlıktan biri oldu-
ğunu vurguladı.

Ata tohumları yeşerdi
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Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı (ALTSO) Eray Er-
dem 10 Aralık Salı günü dü-

zenlenecek olağanüstü meclis top-
lantısı öncesi açıklama yaptı. Er-
dem açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: “Odamızın gerçek sahibi
olan çok kıymetli iş insanları, bil-
diğiniz üzere göreve geldiğimiz
günden bu yana ortak akıl ve ço-
ğulcu yönetim anlayışıyla çalışma-
larımızı sürdürüyoruz. Gündemi
yakından takip ederek şehrimizin
ihtiyaçları konusunda gerek yerel-
de gerekse de ulusal düzeyde giri-
şimlerde bulunarak güzel Alan-
ya’mızın sorunlarının çözümüne
katkı yapmaya çalışıyoruz ancak

güncel konular bir yana
Alanya’mızın onlarca
yıldır çoğu sektörde
aynı sorunlarla boğuş-
tuğunu da görüyoruz.

Bu sorunların şehrimizin ekonomik
ve sosyal büyümesi ve gelişimi ile
beraber devam ettiği ve geçmişten
günümüze de bırakın azalmayı ar-
tarak devam ettiği de hepimizin
malumu. Pek tabidir ki birçok alan-
da çok önemli çalışmalar yapılmış
ve şehrimiz bu yatırımlardan da pa-
yını da aldı.  Ben buradan güzel
Alanya’mıza hizmet getiren devlet
büyüklerimiz dahil herkese sonsuz
teşekkür ediyorum.

HEPİMİZİN ORTAK
PAYDASI ALANYA

Yaşanan olumlu gelişmelerle bir-

likte bazen yaşanan plansızlıklar, so-
nucu birçok sektörde yeni sorun-
ların oluşmaya başladığı da doğal
bir gerçek. Biz yönetim olarak bu
noktada sizlerin görüşlerinin çok
değerli ve önemli olduğunu düşü-
nüyoruz. Alanya’mızın geleceğine
ışık tutmak adına sizlerin bilgi ve
tecrübelerinin yararlı olacağına
inanıyoruz. Bu nedenle tüm iş in-
sanlarımızın Alanya’mıza katkı ya-
pabileceğine inandığımız düşün-
celerini almak istiyoruz. Saygıdeğer
iş insanlarına bugün bir SMS yol-
ladık ve 3 Aralık 2024 salı gününe
kadar bizlere düşüncelerini payla-
şabilecekleri bir link gönderdik.
Buradan elde ettiğimiz görüş, so-
run, talep ve çözüm önerilerini de-
ğerlendirebilmek adına da 10 ara-
lık 2024 salı günü oda meclisimizi
olağanüstü bir toplantıda tek gün-
dem maddesiyle bir araya getirte-

ceğiz. Sadece sorunlar ve talepler
için değil Alanya’mıza katkı yapa-
bilecek fikirlerin de bu çalışma
sayesinde ortaya çıkması en büyük
temennimiz. Daha iyiye ve ileriye
gitmek ve gelişmelerin gerisinde
kalmadan çalışmamız gerektiği
gerçeğinden hareketle bu tip üye
görüşlerine bundan sonra da baş-
vuracağımızın bilinmesini isterim.
Sonrasında buradan çıkacak so-
nuçları her zaman iş birliği içinde
çalıştığımız Alanya Kaymakamlı-
ğı’mız, belediye başkanlığımız, si-
yasi parti teşkilatlarımız, ilçemiz-
deki kamu kurum ve kurumlarının
amirleri ile paylaşacağız. Her za-
man daha iyiye ulaşmak için hep
beraber hareket etmemizin yarar-
lı olacağı düşüncesiyle hepinize
en derin saygılarımı sunar, esen-
likler dilerim” diye konuştu. 

� ALTSO / BÜLTEN

Erdem olağanüstü toplantının
detaylarını açıkladı 
Alanya ile ilgili sorun, talep ve çözüm önerilerini değerlendirebilmek için 10
Aralık’ta oda meclisini olağanüstü toplayacaklarını açıklayan ALTSO Başka-
nı Eray Erdem, “İş insanlarına bugün bir SMS yolladık ve 3 Aralık 2024 salı
gününe kadar bizlere düşüncelerini paylaşabilecekleri bir link gönderdik” dedi. 

Eray Erdem

B
akan Kurum buluşmaya dair sosyal med-
yasında yaptığı paylaşımda, "Turizm cen-
neti Antalya’mız için yapabileceklerimizi,

şehrimizin çevre ve şehircilikle alakalı ihtiyaç-
larını değerlendirdik, talepleri not aldık.Şehir-
lerimizin gelişimine ivme kazandıracak her
adım için yerel yönetimlerle iş birliği yapmayı
sürdüreceğiz" dedi. � Sabiha TATLIYER

Böcek'ten, Bakan
Kurum'a ziyaret

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin
Böcek ile Çevre ve Şehircilik İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum bir araya geldi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma

arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 

yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu - ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

�Alüminyum doğrama
� Cam cephe
� Plastik Doğrama
� Kompozit
� Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı
2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL
5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL
2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL
3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL
4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL
2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL
3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SMS GRUP EFELER LİGİ 10. HAFTA
Halkbank 3-2 Altekma
Ziraat Bankkart 3-0 Spor Toto
Bursa BŞB 3-1 Türşad
Fenerbahçe 3-2 İst. Gençlik
Arkasspor 3-0 Akkuş Bld.
Cizre Bld. 2-3 Alanya Bld.

SMS GRUP EFELER LİGİ 11. HAFTA
30 Kasım Cumartesi
Altekma 18:00 Spor Toto
01 Aralık Pazar
Halkbank 18:00 Fenerbahçe
Türşad 13:00 Cizre Bld.
Galatasaray 14:00 Ziraat B.kart
İst. Gençlik 14:00 Arkasspor
Akkuş Bld. 13:00 Bursa BŞB
Alanya Bld. -ipt- Develi Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Halkbank 9 8 1 22 26 10
2.Ziraat B.kart 9 7 2 22 23 8
3.Galatasaray 9 7 2 20 24 13
4.Spor Toto 9 6 3 17 18 13
5.Alanya Bld. 10 6 4 17 23 18
6.Arkasspor 9 5 4 17 21 14
7.Fenerbahçe 9 5 4 14 19 17
8.Altekma 9 4 5 13 20 20
9.Türşad 10 3 7 9 13 24
10.Bursa BŞB 9 3 6 8 11 22
11.İst.Gençlik 9 2 7 9 13 23
12.Cizre Bld. 9 2 7 8 14 24
13.Akkuş Bld. 10 2 8 4 9 28
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 11 1 0 33 11 34
2.Fenerbahçe 12 9 2 1 33 11 29
3.Samsunspor 13 7 2 3 25 14 26
4.Eyüpspor 13 6 4 3 19 13 22
5.Göztepe 12 6 3 3 23 15 21
6.Beşiktaş 12 6 3 3 21 14 21
7.Sivasspor 13 5 3 5 17 20 18
8.Başakşehir 12 4 4 4 17 17 16
9.Ç.Rizespor 12 5 1 6 12 20 16
10.Trabzonspor 12 3 6 3 17 14 15
11.Gaziantep FK 12 4 3 5 18 18 15
12.Kasımpaşa 13 3 6 4 16 19 15
13.Konyaspor 13 4 3 6 15 21 15
14.Antalyaspor 11 4 2 5 15 21 14
15.Kayserispor 12 2 6 4 13 22 12
16.Alanyaspor 12 2 5 5 11 16 11
17.Bodrumspor 13 3 2 8 10 17 11
18.Hatayspor 12 1 4 7 12 20 7
19.Adana Demir 12 0 2 10 9 30 2

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA HAKEMLER
29 Kasım Cuma
Antalyaspor 13:30 Sivasspor Yasin Kol
30 Kasım Cumartesi
Samsunspor 13:30 Bodrumspor Ozan Ergün
Adana Demir 16:00 Konyaspor Atilla Karaoğlan
Alanyaspor 19:00 Trabzonspor Burak Pakkan
Başakşehir 19:00 Göztepe Çağdaş Altay
01 Aralık Pazar
Ç.Rizespor 16:00 Kayserispor Emre Kargın
Galatasaray 19:00 Eyüpspor Oğuzhan Çakır
02 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Gazianep FK Alper Akarsu
Hatayspor 20:00 Beşiktaş Kadir Sağlam
Kasımpaşa 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 13. HAFTA HAKEMLER
29 Kasım Cuma
Alanya 1221 FK 14:00 52 Orduspor Mikail Cihangir
30 Kasm Cumartesi
1922Konyaspor 14:00 Ayvalıkgücü Osman Köksaldı
Efeler 09Spor 14:00 Küçükçekmece Doğukan Yıldırım
Çankaya FK 14:00 Osmaniyespor Muhammed Ömür
01 Aralık Pazar
Aliağa Futbol 14:00 Bayburt İÖİ S.Alper Yılmaz
Pazarspor 1400 Yozgat Bozok Yunus Emre Çiftçi
Çorluspor 14:00 Karabük İY Emre Küçük 
Viranşeir Bld. 14:00 MK Paşaspor Emre Can Furuncu

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 12 7 3 2 22 9 24
2.52Orduspor 12 7 3 2 16 7 24
3.Ayvalıkgücü 12 7 3 2 19 14 24
4.Aliağa Futbol 12 4 8 0 14 3 20
5.Osmaniyespor 12 5 2 5 15 10 17
6.Çorluspor 11 5 2 4 10 8 17
7.Karabük İY 12 4 5 3 13 13 17
8.MK Paşaspor 12 5 1 6 13 16 16
9.Pazaspor 12 3 6 3 13 9 15
10.Yozgat Bozok 12 4 3 5 13 18 15
11.Alanya 1221 FK 11 3 4 4 17 16 13
12.Bayburt İÖİ 12 2 7 3 13 16 13
13.Çankaya SK 12 3 4 5 7 16 13
14.1922Konyaspor 12 3 3 6 1 17 12
15.Efeler 09Spor 12 2 4 6 8 12 10
16.Viranşehir Bld. 12 0 4 8 3 22 4

ALANYA 1221 FK MİLLİ EGEMENLİK'TE 52 ORDUSPOR'U KONUK EDİYOR

Nesine 3. Lig 'in 13. haftasın-
da perde bugün Alanya'da
açılıyor. Üçüncü grupta oy-

nanacak haftanın açılış maçında
Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü,
Milli Egemenlik Stadı'nda 52 Or-
duspor'u konuk edecek. Saat
14.00'te oynanacak karşılaşmayı
Mikail Cihangir, Ulaş Çelik ve  Ozan
Gürleyik hakem üçlüsü yönete-
cek. Alanya 1221 FK ile 52 Ordus-
por geçmişte 4 kez karşı karşıya gel-
di. Bu 4 maçta 52 Orduspor saha-
dan 1 kez galibiyetle ayrılırken di-
ğer 3 maçta ise eşitlik bozulmadı.  

Alanya 1221 FK, bu sezon iç saha-
da çıktığı 6 karşılaşmada: 3 galibi-
yet, 1 beraberlik ve 2 yenilgi aldı.
Mavi beyazlı ekip iç sahada 1922
Konyaspor, Pazarspor ve Çankaya
FK'yı mağlup ederken, 1923 Mus-
tafa Kemal Paşaspor ve Küçük-
çekmece'ye mağlup oldu. İç saha-
daki tek beraberlik ise son iç saha
maçında Karabük İdman Yurdu
ile 1-1 berabere kaldı. 

Küçükçekmece ve Ayvalıkgücüyle
birlikte ligin zirvesinde 24 puanla
şampiyonluk mücadelesi veren 52
Orduspor, bu sezon deplasmanda
çıktığı 6 karşılaşmada, 2 galibiyet,
3 beraberlik ve 1 yenilgi aldı. Ordu
temsilcisi dış sahada ki tek mağlu-
biyeti Ayvalıkgücü deplasmanda
aldı.   � Ercan YILDIRIM

Maçta düdük Urfa
bölgesi hakemi 

Mikail Cihangir'de
olacak

Alanya 1221 FK, 13. hafta mücadelesinde şampiyonluğun
güçlü adayı 52Orduspor'u Milli Egemenlik'te konuk ediyor 

Alanya 1221 FK, ligin 13'üncü haftasında bugün grubun zirvesinde yer
alan şampiyonluğun güçlü adayı 52 Orduspor ile karşı karşıya geliyor. 

Teknik Direktör Murat Parlak, Alanya 1221 FK'nın başında en zor sınavına çıkıyor
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